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ANNO SCOLASTICO 2018/2019 

VERBALE N. 2 

COLLEGIO DEI DOCENTI DEL 07/09/2018 
 

Il giorno 07 settembre 2018 alle ore 10.15, nell’Aula Magna della scuola secondaria di 1° 

grado “S. N. De Bellis” in Castellana Grotte, si è riunito il Collegio dei docenti della scuola 

primaria dell’Istituto Comprensivo “A. Angiulli - S.N. De Bellis” per discutere il seguente 

ordine del giorno: 
 

1. Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente. 

2. Nomina dei Presidenti di interclasse. 

3. Assegnazione alle classi dei Docenti di Scuola Primaria. 

4. Delibera incontro di Programmazione Scuola Primaria settimanale o quindicinale. 

5. Comunicazioni del Dirigente Scolastico. 

6. Varie ed eventuali. 

 

Presiede la riunione il Dirigente Scolastico, Dott. Magro Gerardo, funge da segretario l'ins. 

Colucci Angela M..  

Sono presenti in forma disgiunta i docenti della scuola primaria. 

 

(Omissis) 

Nel corso della seduta disgiunta il Collegio ha assunto le seguenti delibere: 

 

 

 

DELIBERA N° 12 a.s. 2018/’19 Approvazione verbale della seduta precedente 

Il Dirigente scolastico informa il Collegio del ritardo nell’invio per email, a tutti i docenti, del 

verbale della seduta precedente, a cui si provvederà a breve. Pertanto si rinvia 

l’approvazione dello stesso ad altra seduta collegiale.   

 

 

 

DELIBERA N° 13 a.s. 2018/’19 Nomina dei Presidenti di interclasse.  

Il Collegio dei docenti, all’unanimità, delibera l’attribuzione dei seguenti incarichi: 

Scuola primaria 

Interclasse Presidente 
I CONFORTI Francesca  

BEATRICE Maria 
DELNEGRO Nunzia Immacolata 

BIANCO Marianna 

IAFFALDANO Liliana 

II 
III 
IV 
V 
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DELIBERA N° 14 a.s. 2018/’19 Assegnazione dei docenti alle classi. 

Il Collegio dei docenti delibera, all’unanimità, all’assegnazione dei docenti di Scuola Primaria 

alle classi per l’anno scolastico 2018/2019 come da prospetto Allegato B e parte integrante 

del presente verbale. 

Viene, invece, rinviata ad altro incontro l’assegnazione alle classi dei docenti di sostegno e 

del potenziamento. 

 

 

 

DELIBERA N° 15 a.s. 2018/’19 Delibera incontro di Programmazione Scuola Primaria 

settimanale o quindicinale. 

Il Collegio docenti delibera, ad ampia maggioranza, l’impiego di 2 ore di programmazione ogni 

settimana da effettuarsi ogni lunedì, dalle ore 15.30 alle ore 17.30. 

 

 

 
Avverso le presenti deliberazioni è ammesso reclamo al Collegio stesso da chiunque vi abbia 

interesse entro il 15° giorno dalla data di pubblicazione all’Albo della Scuola.  

Decorso tale termine, le deliberazioni diventano definitive e possono essere impugnate solo con 

ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato rispettivamente nei 

termini di 60 e di 120 giorni. 

 

                                                                                                            IL PRESIDENTE 

    IL SEGRETARIO                                IL DIRIGENTE SCOLASTICO  

           (ins. Angela M. Colucci)                 (dott. Gerardo Magro) 


